

Посольство России в Ашхабаде пригласило представителей деловых кругов Туркменистана принять участие в международной специализированной выставке строительных, отделочных материалов и технологий RosBuild. Мероприятие пройдет с 11 по 14 марта в Москве. Об этом сообщила пресс-служба Союза промышленников и предпринимателей Туркменистана.

Организаторы отметили, что это отличная возможность для туркменских предпринимателей выйти на российский рынок, представить свою продукцию и найти новых бизнес-партнеров. Выставка также способствует прямому общению специалистов строительной отрасли с представителями соответствующих государственных ведомств.

Отметим, что в RosBuild примут участие более 400 компаний, 19 тысяч специалистов-посетителей и 4 тысячи представителей застройщиков.